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令和元年第８回豊山町教育委員会定例会会議録 

 

１ 開催日時 令和元年８月１６日（金）午前１０時００分～午前１１時００分 

２ 開催場所 豊山町役場 会議室３ 

３ 出 席 者 

   出席者 

 

 

 

教育長      北川 昌宏 

教育長職務代理者 小出 正文 

教育委員     後藤 明美 

教育委員     青山 美代子 

教育委員     鈴木 森晶 

欠席者 なし 

  説明のため出席した職員 

 事務局長兼生涯学習課長  安藤 憲司 

教育参事                 海川 覚 

学校教育課長             井戸 茂治 

学校教育係長       下村 友美 

書記 学校教育係長       下村 友美 

４ 傍 聴 者 なし 

５ 議  題 日程第１ 前回会議録の承認 

日程第２ 教育長の報告 

日程第３ 付議案件 

議案第１１号 令和元年度教育費補正予算要求について 

報告第１号 新給食センター建設に係る説明会について 

報告第２号 豊山町の生涯学習「平成３０年度のまとめ」について 

 報告第３号 令和元年度第１回豊山町青少年育成会議の報告につ

いて 

日程第４ その他 

６ 議事内容 

 

 

 教 育 長 ： 

 

開会の宣告（午前１０時００分） 

 

ただいまから、令和元年第８回豊山町教育委員会定例会を開会しま

す。 
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 教 育 長 ： 

 

 

 

 

 

 

 

 教 育 長 ： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 事務局長： 

 

 

 日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、令和元年７

月１２日に開催いたしました令和元年第７回豊山町教育委員会定例

会の会議録は、このとおり承認してよろしいですか。 

 （「異議なし」の声） 

 第７回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 

 

日程第２ 教育長の報告 

それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

８月１日に本町の国際交流に新たな歴史が加わりました。アメリ

カ出身のシリア・ローズ・ラングフォードさんが国際交流担当とし

て本町に赴任したのです。初の外国人採用であります。現在、豊山

町にはおよそ１５，８００人の人々が住んでいます。そのうち、フ

ィリピンやベトナムをはじめ２５の国と地域からおよそ５００人の

外国人が移住されています。町内の企業に通勤する外国人は相当数

に上っており、本町の多文化社会はすでに到来し、これら外国籍の

人たちと交流し、共生をしていく必要があります。 

昨年１２月に、国産初のジェット旅客機の試験飛行が行われてい

ることがご縁となって、アメリカ、ワシントン州グラント郡の代表

団が来町しました。代表団は豊山中学校を訪問し、イチローの母校

であることに強い興味と関心を持たれ、スペースジェットの製造拠

点である豊山町との交流、とりわけ中学生との交流を望んでいます。 

豊山町は、イチローの出身地であり、スペースジェットの組立工

場が立地する場所でもあります。国際交流を推進する全国でもまれ

なポテンシャルを備えているといっても過言ではありません。今後、

グラント郡と協議を進めていく中で、次の時代を担う中学生との相

互交流に関する具体的な取り組みを進めてまいります。 

新たに配置したシリアさんは町の国際交流の象徴でもあります。

過日、豊山中学校の吹奏楽部の生徒たちとも音楽交流を行いました。

身近な分野から着実に多文化共生の輪を広げていこうと思います。 

次に、事務局長からこの間の事業報告をいたします。 

それでは、この間の事業報告を行います。 

７月１３日（土）から１５日（月）に２泊３日で岐阜県関市上之

保キャンプ場へスポーツ少年団が野外活動へ行っております。 
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 教 育 長： 

 

 

 学校教育課長： 

 教 育 長： 

 職務代理者： 

 

 学校教育課長： 

 職務代理者： 

 学校教育課長： 

 

 

 

 職務代理者： 

７月１９日（金）にはバトントワーリング世界大会出場にあたり、

豊山中学校３年生女子生徒に訪問していただきました。８月４日

（日）から８月８日（木）の期間で、フランスで大会が行われ、結

果は１６チーム中４位という好成績を残されました。 

７月２２日（月）には第１回豊山町教育事務執行等外部評価委員

会を行いました。平成３０年度の事業成果、課題について、外部評

価委員２名から様々なご指導を賜りました。今、結果報告をまとめ

ており、８月２３日（金）に第２回外部評価委員会を開催し、冊子

にしていきます。次回の定例会で提案させていただく予定です。 

７月２４日（水）通学路点検を行いました。県警、西枇杷島警察

署、県建設事務所、防災、建設の関係部署、学校の教員と教育委員

会合同で、毎年８月に実施していますが、今年度は滋賀県大津市の

保育園児に車が突っ込んだ事件を受け、前倒しして実施しました。 

７月２９日（月）には、スポーツ競技全国大会出場者の激励とい

うことで、８月３日（土）、４日（日）に水泳の全国大会に出場する

ため、豊山小学校の６年生男子に訪問していただきました。 

８月２日（金）は、豊山町夏季研究協議会を開催しています。こ

れは、各学校の全教員１００人が参加した研修で、関西大学の教授

を招いて実施しました。以上でございます。 

 

日程第３  付議案件 

それでは、付議案件に入ります。 

「議案第１１号 令和元年度教育費補正予算要求について」、事務

局の説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

議案第１１号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

学校給食の配送業務をアウトソーシングするということですが、 

今までの費用との比較はどのようなものでしょうか。 

 外部委託によって経費は増える見込みです。 

今、業務を担っている職員はどうなりますか。 

現在、病休中ですので、不在の職員の業務を補う形となります。 

今まで配送業務は、事務の行政職員と調理員が他の仕事をしなが

ら担っていました。そのため配送費用は掛かっていませんでしたの

で、新たに業務を委託するとその費用が増えることとなります。 

人件費や費用を業務ごとに把握し、業務に関する必要経費を算出
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 教 育 長： 

 

 

 学校教育係長： 

  

 

 

 

 

 

 職務代理者： 

 教 育 長：  

 青山委員： 

 学校教育係長： 

 

 青山委員： 

 

 学校教育係長： 

 青山委員： 

 

 教 育 長： 

 

 職務代理者： 

 学校教育係長： 

 後藤委員： 

  

 学校教育係長： 

 

 青山委員： 

 

 学校教育係長： 

 鈴木委員： 

しないといけない。費用の説明を明確にして、業務の発生費用を試

算して、委託の費用を比較して、安くなるのか、変わらないのか、

合理的に説明していただきたい。 

今、配送業務を担っている職員の時間単価と委託業者の経費を比

較することはできます。町のトラックを使用しているので、人件費

だけの比較になります。 

この度の配送委託は、業務の検証を兼ねています。現在新しい給

食センターの建設を進めており、新しい施設の衛生管理も課題です。

調理員が配送のために途中に外に出かけることは衛生管理上問題

で、現在は、調理場に戻る際は、手洗いや衣服を再度確認していま

すが、今後の新施設を見据えて、このような運用は難しいと考えて

います。経費の節減だけでなく、食育やアレルギー対応など新たな

業務は、経費が増えるとしても、進めていきたいと考えています。 

経費の試算は出していただきたい。 

次回の定例会の際に報告します。 

教育費の無償化は、保育園の場合はどうなりますか。 

幼稚園とは若干異なります。給食費は、主食と副食で分けて考え

ることになります。副食は保護者負担が前提で、補助金があります。 

９月が近いですが、保育園から連絡がありません。今、第３子は

無料の恩恵を受けていますが、自分の家族でも実費負担が増えます。 

 第３子については、副食費の補助対象となります。 

無償化で費用負担が全くなくなると思っている保護者が多いと思

うので、保護者は驚くと思います。 

そのような印象を与える報道が多いと思います。名古屋市の対応

はどうでしょうか。 

２５，７００円は全国一律でしょうか。 

国基準に沿って実施する部分は、全国一律です。 

保護者への周知が遅れているように思います。補助等を受ける際

に申請書など必要と思いますが、対応はどうなっていますか。 

各自治体で異なりますし、保育園と幼稚園でも周知が違います。 

町の学校教育課で関係する幼稚園は、夏休み前に案内しています。 

保育料が完全に無料となると思っている保護者が多いので、早め

に周知してもらいたい。 

９月号の広報でお知らせする予定です。 

説明資料に保育園部分も一緒に記載するとか、典型的な例を記載
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 教 育 長： 

 鈴木委員： 

 

 学校教育課長： 

 教 育 長： 

 

 

 

 

 

 

 

 学校教育課長： 

 教 育 長： 

 

 事務局長： 

 

  

 職務代理者： 

 

 事務局長： 

 教 育 長： 

 鈴木委員： 

  

 教 育 長： 

  

 

 

 

 

 事務局長： 

 教 育 長： 

 

 教 育 長： 

するなど工夫して欲しいと思います。 

 副食費の補助は、国の確定が遅かったので、対応が遅れています。 

 給食の配送業務は、病気休暇のため急きょの対応だったと思います

が、業者は複数業者からの選定でしょうか。 

 急きょ対応が可能な業者を選定しました。 

他によろしいでしょうか。 

（発言なし） 

ご意見がないようですので、議案第１１号について原案のとおり

可決してよろしいでしょうか。 

（異議なしの声） 

議案第１１号は原案どおり可決されました。 

続きまして、報告に入ります。「報告第１号 新給食センター建設

に係る説明会について」、事務局に説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

説明はどの部署が行いますか。会の主催者はどこになりますか。 

事業のこれまでの経過を教育委員会が担当します。その後の工事

概要は建設業者が行います。主催は、教育委員会の所管の施設です

ので、教育委員会と考えています。 

駐車場は、工事期間中だけの借上げでしょうか。今後、町が土地

を取得するのでしょうか。 

業者が工事に必要な駐車場を確保したものです。 

広さはどれくらいか確認してください。 

建物は、施設の運営は教育委員会ですが、工事そのものには関与

できないと思います。 

施設の建設は建設課が所管ですので、説明会の主催は建設課にな

ると考えます。しっかり調整してください。 

他によろしいでしょうか。 

（発言なし） 

ないようですので、続いて「報告第２号 豊山町の生涯学習「平

成３０年度のまとめ」について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、続いて「報告第３号 令和元年度第１回青少
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 事務局長： 

 教 育 長： 

 

 教 育 長： 

 

 

 教 育 長： 

 職務代理者： 

学校教育係長： 

 

 教 育 長： 

 

 

 

 教 育 長： 

 

年育成会議の報告について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

 ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第４ その他 

次に、その他の事項に入ります。 

事務局から、その他で報告事項等はありますか。 

―連絡事項― 次回定例会の日程 

西春日井地区連絡協議会研修会の連絡 

その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

 （発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１１時００分） 

ご発言もないようですので、これをもちまして令和元年第８回豊

山町教育委員会定例会を閉会します。 
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